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Attention danger / Atención: Peligro / Atenção perigo / Attenzione pericolo / Προσοχή κίνδυνος /  
   Увага! Небезпечно! / Atenţie, pericol / 

 Power o�  
Hors tension / Apagado / Desligado da alimentação / Fuori tensione / Εκτός τάσης / Odłączenie zasilania / 

Mise sous tension / Puesta en tensión / Ligação da alimentação / Messo sotto tensione /
Σύνδεση με το ηλεκτρικό δίκτυο / Włączenie zasilania / Включение под напряжение /
Қуатты көтеру/ Під’єднання під напругу / Punere sub tensiune / Power up  

 Қуатты өшіру 

Uwaga niebezpieczeństwo /Внимание! Опасно   Абайлаң! /                                           ыз, қауіпті/
  Caution danger
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Classe de protection II. Cette lampe dispose d'une isolation double et pourra 
ne pas être raccordé à un conducteur de protection.

Tenir l’appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.



FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

6

La source lumineuse et le système de commande de ce luminaire ne sont pas remplaçables; 
lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, tout le luminaire doit être remplacé.

230V

 25°C
class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale  
Fréquence nominale
Ampoule 

Température ambiante
Classe de protection
Indice de protection IP

Courant nominal
Facteur de puissance

Modèle

Ce produit contient 2 sources lumineuses de classe d’efficacité
énergétique F- (EU)2019/2015

DURÉE DE GARANTIE :
La garantie légale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays à compter de la date de 
livraison des marchandises et de la remise du reçu prouvant l’achat.
Cependant, INSPIRE a décidé d’aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez la meilleure expérience 
possible avec nos produits, nous avons donc étendu à 5 ans les périodes de garantie pour tous les 
produits INSPIRE.
APPLICATION DE LA GARANTIE :
Pour que la garantie puisse être appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu 
conformément aux consignes du mode d’emploi.
QUESTIONS ET RÉCLAMATIONS :
Si vous avez des questions ou rencontrez des problèmes concernant l’utilisation du produit, ses 
performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas à contacter votre fournisseur aux coordonnées 
indiquées sur le justi¨catif d’achat. 
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Seguridad de clase II. Esta lámpara dispone de doble aislamiento y 
puede no ser apta para conectarse a un cable de protección.

Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños y de las personas no autorizadas.
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Ni la fuente lumínica ni el mecanismo de control de esta luminaria son reemplazables. 
Cuando acabe la vida útil de la fuente lumínica, se deberá sustituir toda la luminaria.

230V

 25°C
class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

CARACTERíSTICAS TÉCNICAS

Tensión nominal   
Frecuencia nominal
Bombilla 

Temperatura ambiente 
Clase de protección
Índice de protección IP

Intesidad de corriente nominal
Factor de potencia

Modelo

Este producto contiene 2 fuentes luminosas de la clase de eficiencia
energética F- (EU)2019/2015

DURACIÓN DE LA GARANTÍA:
La garantía legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el país del comprador, a partir de 
la entrega de la mercancía y tras la presentación del ticket de compra como prueba de la compra.
Sin embargo, INSPIRE va más allá. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con nuestros 
productos, por lo que hemos extendido los períodos de garantía de todos los productos INSPIRE a 5 años.

 APLICACIÓN DE LA GARANTÍA:
Para que se aplique la garantía, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido de acuerdo 
con las directrices del Manual de Instrucciones. 

 PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:
Si tiene alguna pregunta o di¨cultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual del producto, 
puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la información que encontrará en el ticket 
de compra. 
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Classe de segurança II. Este candeeiro tem um isolamento duplo e não 
pode ser ligado a um condutor de proteção.

Manter o aparelho fora do alcance das crianças e das pessoas não autorizadas.
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A fonte luminosa e o dispositivo de controlo desta luminária não são substituíveis; quando 
a fonte luminosa chegar ao fim da sua vida útil, toda a luminária deverá ser substituída.

230V

 25°C
class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Tensão nominal    
Frequência nominal
Lâmpada 

Temperatura ambiente  
Classe de protecção 
Índice de protecçã IP 

Corrente nominal
Fator de potência

Modelo

Este produto contém 2 fontes de luz da classe de eficiência energética F- (EU)
2019/2015

PRAZO DA GARANTIA:
A garantia geral nos termos legais é aplicável de acordo com os textos em vigor no seu país a partir do 
fornecimento dos mesmos, mediante a apresentação do recibo como prova da compra.
No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiência possível com os nossos 
produtos, e por isso aumentámos os prazos de garantia de todos os produtos INSPIRE para 5 anos.
APLICABILIDADE DA GARANTIA:
Para que a garantia seja aplicável, o produto terá de ter sido instalado, utilizado e mantido de acordo com 
as diretrizes do Manual de Instruções.
DÚVIDAS E RECLAMAÇÕES:
Caso tenha alguma dúvida ou encontre algum problema relativamente à utilização do produto ou ao seu 
aspeto visual ou desempenho, pode contactar-nos através das informações de contacto que se encontram 
no talão da compra. 
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Classe di Sicurezza II. Questa lampada è doppiamente isolata e potrebbe non 
essere collegata a un conduttore di protezione.

Tenere l’apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.
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La sorgente luminosa e l'alimentatore di questo apparecchio di illuminazione non sono sostituibili; quando 
la sorgente luminosa esaurisce la propria durata, l'intero apparecchio di illuminazione deve essere sostituito.

230V

 25°C
class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nomina    
Frequenza nominal 
Lampadina 

Temperatura ambiente    
Classe di protezione  
Indice di protezion IP

Corrente nominale
Συντελεστής ισχύος

Modello

Questo prodotto contiene 2 sorgenti luminose di classe di efficienza
energetica F- (EU)2019/2015

DURATA DELLA GARANZIA:
La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla consegna dei 
beni e previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.
Tuttavia, INSPIRE o�re di più. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile con i nostri prodotti, 
abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tutti i prodotti INSPIRE a 5 anni.

APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:
Ai ¨ni dell’applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto in 
conformità con le linee guida contenute nel Manuale di istruzioni. 
DOMANDE E RECLAMI:
In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all’uso del prodotto, alle prestazioni o 
all’aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro distributore utilizzando le informazioni 
di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.
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Κατηγορία ασφαλείας ΙΙ. Αυτή η λάμπα έχει διπλή μόνωση και δεν 
μπορεί να συνδεθεί με προστατευτικό αγωγό.

Φυλάσσετε τη συσκευή μακριά από παιδιά και μη εξουσιοδοτημένα άτομα.
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Η φωτεινή πηγή και ο μηχανισμός ελέγχου αυτού του φωτιστικού δεν αντικαθίστανται. 
Όταν η φωτεινή πηγή καλύψει την ωφέλιμη διάρκεια ζωής της, θα πρέπει να 
αντικατασταθεί ολόκληρο το φωτιστικό.

230V

 25°C
class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Ονομαστική τάση
Ονομαστική συχνότητα 
Λαμπτήρας  

Θερμοκρασία περιβάλλοντος     
Κλάση προστασίας  
Δείκτης Προστασίας  IP

Ονομαστικό ρεύμα
Συντελεστής ισχύος

Μοντέλο

Το προϊόν αυτό περιέχει 2 φωτεινότητας πηγές της τάξης ενεργειακής
απόδοσης F- (EU)2019/2015

∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ:
Η γενική νόμιμη εγγύηση εφαρμόζεται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις στη χώρα σας και καλύπτει 
τα προϊόντα από την παράδοση τους και την έκδοση του νόμιμου παραστατικού αγοράς.
Ωστόσο, η INSPIRE πηγαίνει παραπέρα. Θέλουμε να έχετε την καλύτερη δυνατή εμπειρία με τα προϊόντα 
μας και, για τον λόγο αυτό, επεκτείνουμε τη διάρκεια της εγγύησης για όλα τα προϊόντα INSPIRE στα 5 έτη.
 ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ:
Για να ισχύει η εγγυητική κάλυψη, το προϊόν πρέπει να έχει εγκατασταθεί, χρησιμοποιηθεί και συντηρηθεί 
σύμφωνα με τις οδηγίες του εγχειριδίου χρήσης.
 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΞΙΩΣΕΙΣ:
Αν έχετε ερωτήσεις ή αντιμετωπίζετε προβλήματα με τη χρήση του προϊόντος, την απόδοσή του ή την 
εμφάνισή του, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το κατάστημα πώλησης χρησιμοποιώντας τα στοιχεία 
επικοινωνίας που θα βρείτε στην απόδειξη αγοράς. 
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Klasa ochrony II. Lampa jest wyposażona w podwójną izolację i nie 
musi być łączona z kablem ochronnym.

Urządzenie należy umieścić w miejscu niedostępnym dla dzieci i osób nieuprawnionych.
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Źródło światła oraz układ sterowania oprawy są niewymienialne; po zakończeniu 
eksploatacji źródła światła należy wymienić całą oprawę.

230V

 25°C
class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

DANE TECHNICZNE

Napiecie nominalne
Czestotliwosc nominalna
Zarówka   

Temperatura otoczenia
Klasz zabezpieczenia  
Wskaznik zabezpieczenia IP

Prąd znamionowy
Współczynnik mocy

Model

Ten produkt zawiera 2 źródła światła o klasie efektywności energetycznej F- (EU)
2019/2015

 OKRES OBOWIĄZYWANIA GWARANCJI
Ogólna gwarancja prawna obowiązuje zgodnie z przepisami obowiązującymi w Państwa kraju od daty 
dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu zakupu.
Jednakże INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewnić Państwu najlepsze doświadczenia 
dotyczące korzystania z naszych produktów, dlatego też przedłużyliśmy okres gwarancji obowiązujący 
dla wszystkich produktów INSPIRE do 5 lat.
 ZASTOSOWANIE GWARANCJI
Aby możliwe było zastosowanie gwarancji, produkt musi być zainstalowany, używany i utrzymywany 
zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukcji obsługi.
 PYTANIA I ROSZCZENIA
W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów związanych z korzystaniem z produktu, jego wydajnością 
lub wyglądem, zapraszamy do kontaktu ze sprzedawcą za pośrednictwem danych kontaktowych, które 
znajdują się na paragonie stanowiącym dowód zakupu. 
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Клас безпеки II. Лампа має подвійну ізоляцію. 
Її можна не підключати до захисного заземлення.

Зберігайте пристрій подалі від дітей і не уповноважених осіб.
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230V

 25°C

class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Номінальна напруга 
Номінальна частота 
лампа 

Температура навколишнього 
середовища 
Клас захисту 
Показник захисту IP

Номінальний струм
Коефіцієнт потужності  

модель

Джерело світла і пристрій управління цього світильника не підлягають 
заміні; після закінчення терміну служби джерела світла проводиться 
заміна всього світильника.

ТЕРМІН ДІЇ ГАРАНТІЇ
Загальноправова гарантія поширюється відповідно до законодавчих актів, чинних у вашій 
країні, із дати поставки товару й після надання чека як доказу покупки.
Однак для товарів серії INSPIRE цей термін подовжено. Ми робимо все можливе, щоб наші вироби 
справляли на вас найкраще враження. Тому ми подовжили терміни дії гарантії для всіх виробів 
серії INSPIRE до п’яти років.
ЗАСТОСОВНІСТЬ ГАРАНТІЇ
Задля застосовності гарантії установку, використання й технічне обслуговування виробу 
необхідно здійснювати відповідно до посібника з експлуатації. 
 ПИТАННЯ Й ПРЕТЕНЗІЇ
У разі виникнення будь-яких питань або проблем щодо виробу, його продуктивності або 
візуального аспекту можна зв’язатися з продавцем, скориставшись контактною інформацією, 
яку вказано в чеку про покупку. 
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Clasa de siguranță II. Această lampă este izolată dublu și nu poate
 ¨ conectată la un conductor de protecție.

Nulăsaţiaparatulla îndemânacopiilorsauapersoanelorneautorizate.
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Sursa de lumină și dispozitivul de comandă al acestui corp de iluminat nu pot fi înlocuite; 
când sursa de lumină ajunge la sfârșitul duratei de viață, întregul corp de iluminat trebuie înlocuit.

230V

 25°C
class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

CARACTERISTICI TEHNICE

Tensiune nominală 

Pe bec 

Temperatura ambianta
Clasa de protecţie 
Numărul de IP

Frecvenţă nominală

Curent nominal
Factorul de putere

Model

Acest produs conține 2 surse de lumină cu clasa de eficiență energetică F- (EU)
2019/2015

DURATA GARANŢIEI:
Garanția juridică generală se aplică conform legilor în vigoare în ţara dvs., începând de la data livrării 
bunurilor și remiterea chitanței ca dovadă a achiziției.
Cu toate acestea, INSPIRE face mai mult decât atât. Dorim să aveți cea mai bună experiență posibilă cu 
produsele noastre, astfel încât am extins perioadele de garanție pentru toate produsele INSPIRE la 5 ani.
 CERERE DE GARANŢIE
Pentru ca garanția să ¨e aplicată, produsul trebuie să ¨ fost instalat, utilizat și întreținut conform 
instrucțiunilor din manualul de instrucțiuni. 

ÎNTREBĂRI ȘI SOLICITĂRI
Dacă aveți întrebări sau întâmpinați probleme cu privire la utilizarea produsului, performanța 
acestuia sau aspectul vizual, vă rugăm să contactați vânzătorul prin intermediul datelor de contact 
pe care le găsiți pe chitanța de cumpărare. 
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Safety Class II. This lamp is doubly insulated and may not be wire to 
a protective conductor.

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
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230V

 25°C
class  II 
 IP 20

50Hz

0.07A

 W90185902WH-E2  W90288002BL-E2 

10W

>0.7

TECHNICAL CHARACTERISTICS 

Rated voltage  
Rated frequency
Rating 

Ambient Temperature
Protection
IP number

Rated Current
Power Factor

Items

The light source and the control gear of this luminaire is not replaceable; when 
the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

This product contains 2 lights sources of energy efficiency class F- (EU)
2019/2015

WARRANTY DURATION:
The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in force in your country from 
the delivery of the goods and upon providing the receipt as the proof of the purchase.
However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible with our products, 
thus we have extended the warranty periods for all INSPIRE products to 5 years.

WARRANTY APPLICATION:
For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained according to the 
Instruction Manual guidelines.

QUESTIONS AND CLAIMS:
If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its 
performance or visual aspect, you are welcome to contact your vendor through the contact 
information you will ¨nd on the purchasing receipt. 
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i
L =Brown/Marron/Marrón/Castanho/Marrone/Καφέ/Brązowy/Коричневий/Maro/Marrom

N =Blue/Bleu/Azul/Azul/Blu/Μπλε/Niebieski/Синій/Albastru/Azul
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Made in China 

* Garantie 5 ans / 5 años de garantía / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Εγγύηση 5 ετών / 
Gwarancja 5-letnia / Гарантия 5 года / Кепілдік 5 жыл / Гарантія 5 років / Garanţie 5 ani /
 5-year guarantee 

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

ТОВ «Леруа Мерлен Україна»,
вул. Полярна 17а, м. Київ 04201, Україна

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin - Leroy 
Merlin Fourways Store - 35 Roos Street Witkoppen Ext 97, 
Sandton, 2191 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

      


